

20 Μαΐου 2021

Στην ίδρυση Κοινωνικού Παντοπωλείου στη Σύρο, μέσα από τη λειτουργία του οποίου θα γίνει προσπάθεια ενίσχυσης των οικονομικά αδυνάτων πολιτών προσανατολίζεται η Περιφερειακή Ενότητα Κυκλάδων, υιοθετώντας σχετική πρόταση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ.λ.π. κ.κ. Δωροθέου Β΄.

Με δεδομένη τη στήριξη της Εκκλησίας που αποτελεί τον συνεπέστερο διαχρονικά εκφραστή κοινωνικής αλληλεγγύης και φιλανθρωπίας, καλούμε όλους όσους μπορούν να συνεισφέρουν στην προσπάθεια αυτή, είτε ως φορείς, είτε ως επιχειρήσεις, είτε ως πρόσωπα, προκειμένου το έργο αυτό να συντελεστεί με τον πιο άρτιο και αποτελεσματικό τρόπο.

Όπως τόνισε ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γιώργος Πουσσαίος «η αυτοδιοίκηση, ως πλησιέστερη στον πολίτη, οργανωμένη δομή, έχει ρόλο και μπορεί να αναλάβει δράσεις οι οποίες είναι δυνατό να λειτουργήσουν ανακουφιστικά στις ευπαθείς ομάδες της κοινωνίας. Σε μία περίοδο κρίσης, απαιτείται συντονισμός δράσης και αποτελεσματικότητα ενεργειών που να λειτουργούν με τρόπο που να ανταποκρίνεται στις επείγουσες και ιδιαίτερες ανάγκες της κοινωνίας. Η ύφεση εντείνει και επεκτείνει το μέγεθος των ευπαθών ομάδων, παράγει ειδικές απαιτήσεις και απαιτεί ενεργοποίηση και δράση εθελοντικών ομάδων. Οφείλουμε ως Τοπική Αυτοδιοίκηση να αναλάβουμε πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση της φτώχειας, να στηρίξουμε τις ευπαθείς ομάδες και να δώσουμε την ευκαιρία στην τοπική κοινωνία να είναι αλληλέγγυα, ενισχύοντας και την κοινωνική συνοχή. Ο σκοπός δημιουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου ως μηχανισμού καταπολέμησης της φτώχειας, είναι η κάλυψη των πρωτογενών αναγκών επιβίωσης των ανθρώπων με την παροχή προϊόντων και υπηρεσιών. Στόχος του Κοινωνικού Παντοπωλείου είναι με την πάροδο του χρόνου, κοινωνικά ευπαθή άτομα και οικογένειες να στηριχθούν στις δικές τους δυνάμεις, να ανεξαρτητοποιηθούν και νέες να εντάσσονται στη θέση τους. Η κοινωνική προσφορά του Παντοπωλείου δεν έγκειται στον καθησυχασμό και τη διαιώνιση μιας δυσάρεστης κατάστασης αλλά και στο ξεπέραςμα αυτής, ώστε

να βοηθηθούν όσοι το δυνατόν περισσότεροι άνθρωποι Απαιτείται εθελοντική συνεισφορά και δράση η οποία κρίνεται απαραίτητη ώστε να ενδυναμώσει τον κοινωνικό ιστό και να παράγει τις απαραίτητες αντιστάσεις απέναντι σε μία λαίλαπα που παράγει κοινωνικά προβλήματα».

Όπως υπογράμμισε τέλος ο κ. Πουσσαίος, τις αμέσως επόμενες ημέρες θα ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την υλοποίηση του εγχειρήματος και θα δημοσιοποιηθεί η συνδρομή των κοινωνικών εταίρων που θα το υποστηρίξουν